Deutsche EuroShop AG



WKN: 748020 ISIN: DE0007480204 Land: Deutschland

Nachricht vom 24.09.2010 | 14:45

Deutsche EuroShop AG: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

Deutsche EuroShop AG / Veröffentlichung einer Mitteilung nach § 21 Abs. 1 WpHG (Aktie)

24.09.2010 14:45

 $\label{thm:continuous} \mbox{Ver\"{o}ffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung, \"{u}bermittelt durch die DGAP-ein Unternehmen der EquityStory AG.}$

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Die Karoo Investment S.a.r.l., Luxembourg, Grand Duchy of Luxembourg hat uns gemäß § 21 Abs. 1 WpHG am 24.09.2010 mitgeteilt, dass ihr Stimmrechtsanteil an der Deutsche EuroShop AG, Hamburg, Deutschland, ISIN: DE0007480204, WKN: 748020 am 08.07.2010 die Schwelle von 3% der Stimmrechte überschritten hat und an diesem Tag 3,81% (das entspricht 1679821 Stimmrechten) betragen hat.

3,81% der Stimmrechte (das entspricht 1679821 Stimmrechten) sind der Gesellschaft gemäß § 22 Abs. 1, Satz 1, Nr. 1 WpHG und § 22 Abs. 1, Satz 1, Nr. 6 WpHG von der Karoo Investment Fund S.C.A SICAV-SIF zuzurechnen.

Die Karoo Investment S.a.r.l., Luxembourg, Grand Duchy of Luxembourg hat uns gemäß § 21 Abs. 1 WpHG am 24.09.2010 mitgeteilt, dass ihr Stimmrechtsanteil an der Deutsche EuroShop AG, Hamburg, Deutschland, ISIN: DE0007480204, WKN: 748020 am 14.09.2010 die Schwelle von 3% der Stimmrechte unterschritten hat und an diesem Tag 2,89% (das entspricht 1326996 Stimmrechten) betragen hat.

2,89% der Stimmrechte (das entspricht 1326996 Stimmrechten) sind der Gesellschaft gemäß § 22 Abs. 1, Satz 1, Nr. 1 WpHG und § 22 Abs. 1, Satz 1, Nr. 6 zuzurechnen.

24.09.2010 Die DGAP Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen. DGAP-Medienarchive unter www.dgap-medientreff.de und www.dgap.de

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Deutsche EuroShop AG

Oderfelder Straße 23

20149 Hamburg Deutschland

Internet: www.deutsche-euroshop.de

Ende der Mitteilung DGAP News-Service
